



## 就瑞士瓦莱州火灾事件 习近平向瑞士联邦主席帕姆兰致慰问电

新华社北京1月4日电 1月4日，国家主席习近平就瑞士瓦莱州火灾事件向瑞士联邦主席帕姆兰致慰问电。

习近平表示，惊悉瑞士瓦莱州克朗-蒙大拿镇不幸发生一起严重火灾，造成重大人员伤亡。我谨代表中国政府和中国人民，对遇难者表示深切哀悼，向遇难者家属致以诚挚慰问。祝愿伤者早日康复。

府和中国人民，对遇难者表示深切哀悼，向遇难者家属致以诚挚慰问。祝愿伤者早日康复。

## 省委常委会会议暨省委全面深化改革委员会会议召开 传达学习习近平总书记重要指示和中央有关会议有关文件精神 研究我省贯彻落实意见 许昆林主持并讲话

本报讯（辽宁日报记者 方 奇）2025年12月31日，省委常委会会议暨省委全面深化改革委员会第十六次会议召开，传达学习习近平总书记重要指示和中央有关会议、有关文件精神，研究我省贯彻落实意见；听取全面深化改革发展工作汇报。省委书记许昆林主持会议并讲话。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记对做好“三农”工作作出的重要指示精神，认真落实中央农村工作会议部署要求，以更高站位、更宽视野、更大力度，扎实推动各项任务落地见效，加快建设农业强省。要提升农业综合生产能力和质量效益，高质量推进高标准农田建设，加强黑土地保护与利用，增强粮食和重要农产品供给保障能力，全链条推进农业产业体系升级，提高强农惠农富农政策效能，千方百计促进农民稳定增收。要持续巩固拓展脱贫攻坚成果，把常态化帮扶纳入乡村振兴战略统筹实施，完善兜底式保障，强化开发式帮扶，坚决守住不发生规模性返贫致贫底线。要因地制宜推进宜居宜业和美乡村建设，学习运用“千万工程”经验，加快补齐

农村现代生活条件短板，提高党建引领乡村治理效能，做好农村基层组织换届选举，选好带头人，选优配强村“两委”班子。要进一步深化农村改革，稳步推进第二轮土地承包到期后再延长三十年试点，支持发展新型农村集体经济，规范有序做好农村各类资源盘活利用。要加强党对“三农”工作的全面领导，强化乡村振兴责任制落实，坚持五级书记抓乡村振兴，提高干部能力水平，进一步改进工作作风，加强调查研究，提高决策科学性，办实事求实效。（下转二版）

## 张殿成到县财税部门调研

本报讯（记者 韩春雨 王梦迪 张 帅）2025年12月31日，县委书记张殿成到县税务局调研，深入了解财税工作开展情况，为新一年发展谋篇布局，并向财税系统干部职工致以新年的问候。

在办税服务大厅，张殿成详细询问日常办税流程、便民办税举措、群众办事体验等情况，对各项工作给予肯定，勉励工作人员在新的一年里继续坚守服务初心，持续优化办税流程，以更优质、更便捷的服务提升企业和群众的满意度。

在税费征管业务集约处理中心，张殿成认真听取阶段性工作汇报，并鼓励大家不断探索征管新模式，以数字化、精细化管理提升税费征管质效，以更加饱满的精神状态迎接新的一年的工作挑战。

在随后召开的座谈会上，县税务局汇报了2025年工作情况和2026年工作计划。张殿成对县税务局过去一年的工作成果表示肯定，并对2026年财税工作提出明确要求。他强调，要坚定发展信

心，锚定县域经济发展目标，抓实抓细税源培植与征管工作，持续优化营商环境，充分发挥财税对地方发展的支撑作用。要锤炼过硬政治作风，严守纪律底线，大力弘扬求真务实、真抓实干的优良传统，时刻绷紧党风廉政建设这根弦，做到公正用权、依法用权、廉洁用权，为县域经济高质量发展贡献财税力量。希望大家在新的一年里凝心聚力、开拓进取，推动县域财税工作实现新突破。

县领导伊浩、高瑞斌，县委办、县财税部门班子成员参加座谈。

## 张殿成会见阜新市消防救援局政委郝永贵、局长张云一行

本报讯（记者 张领山 马洪涛 张 帅）1月5日，县委书记张殿成会见阜新市消防救援局政委郝永贵、局长张云一行，双方就加强队伍建设、提升消防救援和应急保障能力、合力推进应急救援服务体系建设进行交流。县长白福良参加会见。

会见中，张殿成对郝永贵、张云一行的到来表示欢迎，对市消防救援局多年来对我县消防救援工作和队伍建设的大力支持表示感谢。他说，我县地域辽阔，人口分布广，基层消防救援压力大、任务重。县消防救援

局围绕中心、服务大局，牢记使命、忠诚履职，为维护人民生命财产安全、保障全县经济社会发展和安全稳定作出了突出贡献。希望市消防救援局继续关心我县消防救援工作，在干部队伍、车辆装备建设等方面继续予以支持和帮助。县委、县政府将加强消防救援队伍建设，完善设备物资装备，充实中心站所消防救援力量，提升全县消防救援能力和水平。希望县消防救援局坚持人民至上、生命至上，以“时时放心不下”的责任感和积极担当作为的精气神，履行全力防范化解重大安全风险、应对处置各类灾害事故的重要职责，切实保障人民群众生命财产安全。

郝永贵感谢县委、县政府对消防救援事业的大力支持。他表示，市消防救援局将充分发挥自身优势，在消防救援经费争取和保障、干部队伍和装备建设等方面加大对阜新蒙古族自治县的支持力度，不断提升县域消防救援能力和水平，为县域经济社会高质量发展保驾护航。

县领导伊浩，县委办、县政府办、县直相关部门负责同志参加会见。

## 习近平新时代中国特色社会主义思想 指引下——新时代新作为新篇章



辽宁展牧食品加工基地竣工投产  
阜新肉牛全产业链实现关键闭环

2025年12月17日，阜新市肉牛产业发展迎来里程碑事件——辽宁展牧食品加工基地正式竣工投产。该基地的落成与运营，标志着阜新市在构建集“饲料生产、规模养殖、屠宰加工、精深加工、品牌销售”于一体的肉牛全产业链上取得了决定性突破，不仅填补了本地规模化、现代化屠宰加工的产业空白，更成为推动区域畜牧业转型升级、赋能乡村振兴的强大引擎。

补强关键环节，打造产业标杆

肉牛产业是阜新市的传统优势产业，但长期以来，产业链中游的加工环节相对薄弱，大量优质肉牛以活体外销，产品附加值未能充分挖掘。辽宁展牧食品加工基地的建成，正是破解这一瓶颈的核心之举。

该项目由辽宁展牧食品加工有限公司投资建设，是辽宁禾兴牧业集团布局肉牛全产业链的核心环节。项目位于阜新县阜新镇衙门村，区位交通便利。一期工程投资5000万元，占地面积16708平方米，建设了高标准屠宰车间、分割车间、冷库及污水处理中心等现代化设施，引进了世界一流的屠宰与分割设备。项目最大设计年屠宰量可达3.6至5万头，致力于打造绿色、健康的清真食品品牌，并同步建立“从牧场到餐桌”的全流程质量安全追溯体系，确保产品品质。

贯通全链布局，形成发展合力

辽宁展牧基地并非孤立存在，而是深度嵌入禾兴集团历时多年、投资约3.7亿元构建的肉牛产业生态之中。

在上游养殖端，集团通过辽宁禾兴牧业、辽宁壹兴牧业等主体，与南京大学、沈阳农业大学等高校开展产学研合作，聚焦饲草料研发、疫病防控与良种选育（优选西门塔尔牛），推行规模化、科学化养殖，为下游加工端提供稳定优质的牛源保障。

在下游销售与品牌端，集团以“蒙县牧牛”品牌为核心，构建线上线下融合的销售网络。线下布局精品店、商超专柜及餐饮直供渠道，线上发力电商直播与社区团购，并积极构建冷链物流体系，拓展“北牛南运”通道，让阜新牛肉走向更广阔的市场。此次加工基地的投产，使“养殖-屠宰-加工-销售”的产业闭环得以最终实现，形成了“养殖提质、加工增值、销售增效”的协同发展格局。

赋能县域经济，助力乡村振兴

作为阜新县肉牛全产业链建设的核心项目，辽宁展牧基地的带动效应显著且多元。

在产业升级方面，它直接解决了本地肉牛“屠宰难”问题，推动产业从单纯“卖活牛”向“卖产品”“卖品牌”转型，极大提升了产业整体附加值和抗风险能力。（下转二版）

